ATG124 Súprava pre opravu okien s UV-Lampou na odstránenie malých poškodení od kameňov na čelných oknách vozidiel 

• Bezpečnosť za nízku cenu: pomocou tejto súpravy poskytnete vášmu poškodenému čelnému sklu stabilitu, zabránite tvorbe ďalších trhlín v skle a nie je potrebná nákladná oprava skla prípadne ešte nákladnejšia výmena skla. 
• Veľká výhoda tejto súpravy je obsah UV-Lampy ktorá urýchli a skráti vytvrdnutie použitého materiálu.
• Rýchla oprava čelného okna: pomocou špeciálneho injektoru vyplníte a vyhladíte nebezpečné poškodenie skla skôr ako sa poškodenie môže zväčšiť alebo sa rozšíria tiahle pukliny.
• Optické poruchy a deformácie na čelnom okne vozidla vytvorené napríklad stieračom, škrabkou, prasklinou spôsobenou teplom alebo chladom dokáže odstrániť táto súprava. Nová súprava obsahujúca čierne tesniace krúžky a aktualizovaný návod na používanie, prípadne je možné vzhliadnuť videonávod: https://www.youtube.com/watch?v=zcDAyRznaVc
[bookmark: _GoBack]• Táto súprava na opravy zabraňuje tvoreniu trhlín ako aj vniknutiu vody alebo nečistoty do skla. Použitím živice je opätovne dosiahnutá stabilita čelného okna. Opravené miesto je vidno minimálne (pozri foto). 

Súprava n opravu okien-FIX PRO – revolučná opravárenská súprava od ATG

Pre bezpečnú jazdu je potrebný perfektný výhľad na vozovku. Poškodenia na čelnom okne zamedzujú perfektnému výhľadu a preto je nutné ich odstrániť. Opravou tiež zamedzíte rozširovaniu poškodenia. Nie je potrebná nákladná oprava alebo výmena okna v servise.  

Najväčšia prednosť tejto súpravy je pribalená UV-Lampa na urýchlenie vytvrdnutia. 

Pre perfektný výhľad

✔ Súprava odstráni mnohé druhy poškodenia okien (napr. pri automobiloch, nákladných autách, karavanoch) do Ø 2,5 cm
✔Pomocou špeciálneho injektoru vyplníte a vyhladíte nebezpečné poškodenie skla 
✔ Vášmu oknu poskytnete opätovne stabilitu 

Nezabudnite: Opravy v zornom poli vodiča nie sú povolené! 

Výnimočne vlastnosti a prednosti:  

Jednoduché použitie opravárenskej súpravy: drobné poškodenia kamienkami na čelnom okne je možné jednoducho a svojpomocne opraviť vďaka špeciálnej živici a tak zamedziť ďalšiemu tvoreniu trhlín. 
Bezpečnosť za nízku cenu: pomocou tejto súpravy poskytnete vášmu poškodenému čelnému sklu stabilitu, zabránite tvorbe ďalších trhlín v skle a nie je potrebná nákladná oprava skla prípadne ešte nákladnejšia výmena skla. 
Rýchla oprava čelného okna: pomocou špeciálneho injektoru vyplníte a vyhladíte nebezpečné poškodenie skla skôr ako sa poškodenie môže zväčšiť alebo sa rozšíria tiahle pukliny.
Súpravou dosiahnete odstránenie drobných defektov čelných skiel vašich automobilov. 
Optické poruchy a deformácie na čelnom okne vozidla vytvorené napríklad stieračom, škrabkou, prasklinou spôsobenou teplom alebo chladom dokáže odstrániť táto súprava. 

Súprava obsahuje:

1 x UV lampa 
1 x 2 ml UV-Resin (špeciálna živica)
1 x Resin-pätku
1 x Resin-Injektor (injekcia)
1 x Čistiaci hrot 
2 x Lepiaca pečať
2 x O-krúžky/čierne tesniace krúžky
5 x Finišovacia fólia 
1 x Orezávacia čepeľ
1 x Čistiaca utierka
1 x Návod na používanie
 
Možnosti použitia:

Poškodenie od kamienkov vo vrstvenom skle  (napr.: čelné okná automobilov)


